TMHMA MAGHMATIKQN EKITA — XEIMEPINO EEAMHNO 2024-25
AIAQOPIKH TEQMETPIA 1 (05=E23)

Oépo A Eto R*\{(0,0,0)} Bewpodpe ™ oxéon woduvaplag
(21,51, 21) ~ (72,42, 22) «> 3X € R\{0} bote (21,41, 21) = A(z2, 92, 22)
xou ovpPorovpe RP? 10 avtiotoixo advoro-mnAixo. T x&be (z,y,2) € R3\{(0,0,0)},
ovpPoAlovpe [ : y : 2] ™y avriotorm xAdamn woduvaplag ato RP2Z,
Ocwpodpe Tig anetxovioelg
¢::U: = R? ¢,:Uy »R? ¢,:U, —»R?

émov:
e Ur={[z:y:z) dbote z #0} cRP?, ¢, (z:y: 2])—(,,3
s Uy={[z:y:2] dotey #0} cRP?,  ¢y([z:y:2]) = (&,
s U.={[z:y:2] dote z#0} cRP?,  ¢,(z:y: z])'—‘(zrz

(a) AetEre 67 10 obvoro A = {(Uz, ¢z), (Uy, 8y), (Us, ¢2)} optler Stapopixij Sopsi oto RP2.

(b) Oewpobpe ™y anewxévion & : RP?2 — RP? ue tHno
; \ Qe W aoyod”J
— 3 y -1 Js $e o
O[z:y:2]) = [x2+y2+z2 Z+yi+ 22 z2+y2+z2] & 5 agov

Bpeite pia Bhom tov epantduevov xpov T[m:o]]RP2 xat vmoAoylote Tig TYég NG
dj1.0.0)® ot oTorela ™G Phong awTic.

02po B ) Na anodettete 6 n aneixévion 6 : R x R? — R? pe t6m0

8(t, (z,y)) = (zcost — ysint, zsint + yeost) = (ot “out’) ()

opilet o ametxévon povg XL VTTOAOYLOTE TOV XTTELPOTTLXOS TG YEWHTOPOL.
Sto R3 Bewpobye ta Stavuopotixd nedia € = £ — 3yZ, n= 3‘:—1 +3z2 xou (=
\Na anodeLyody oL oYéoeLg E
73

M] Z [C:’)] =0, [5’ 77] =

M, Na vroroytoete ™ po1 Tov €.

Oépoa I' ‘Eotw G pla opdda Lie pe nencpaouévn dibotaon.
Na anodeiete 61t x&be apiotepd avarroiwto Stavvopatixé nedio ™g G elvon
AOES.
(b) Na meprypdete ™y xotaoxevs g dAyeBpag Lie g g opddag Lie G.

(c) Ocwpodue ™y oA arAactaonxy opdda R = {z € R : z > 0} c R xau £ 10 apLotepd
avalolwto Stavuapatixd medio mov mpoxvmtel and To (1) € Ti(RY). No Bpeite

™V 0AoxANPwTLXY XapTOAn Tov § and o 1 € RY.
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